公益社団法人 江東東法人会源泉部会

令和7年度 年末調整等説明会のご案内

平素は、当会運営に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、江東東法人会では源泉部会主催による「令和7年度 年末調整等説明会」を開催いたします。

参加ご希望の方は、次葉「令和7年度 年末調整等説明会お申込書」へご記入の上、メール又は FAX にて江東東法人会へご提出ください。

なお、各回先着 30 名様とさせていただきます。(定員を超えた場合は、 法人会事務局からご連絡いたします。)

なお「年末調整のしかた」「法定調書の作成と提出」の DVD 上映は行わず、 気を付けたい改正ポイントを重点的に講師からご説明する、時間を短縮した 説明会といたします。

記

- 1 日 時 <u>11月6日(木)</u> 第1回 午後2時~午後3時 第2回 午後3時30分~午後4時30分
- 2 会 場 カメリアプラザ 5階 第1、2研修室
- 3 内容 令和7年度年末調整等について
- 4 講師 東京税理士会 江東東支部所属 税理士 平野 圭 氏 江東東税務署 法人課税第1部門 源泉所得税担当上席 石亀 美枝 氏

複数名でご参加の場合は、(名)へ参加者人数のご記入と参加される方々のご氏名もご記入願いいたします。

なお、ご参加の皆様には、当日会場にて説明会資料等をご用意させていただきますが、年末調整等関係用紙および書籍等は、源泉部会会員の方のみへの配布となりますのでご了承くださいますようお願い申し上げます。

―お申込み期限 10月30日(木)締め切り―

公益社団法人 江東東法人会 TEL 03-3684-2303 FAX 03-3684-

メールアドレス <u>info@koto-higashi-h.or.jp</u>

一般参加者 様 → 江東東法人会 行

令和7年度 年末調整等説明会お申込書

			令	和 7	年	月	日
		ご希望の回へ☑をお願いいたします					
第 1 回	午後2時~3時			出	席	(名)
第 2 回	午後3時30分~4時	30 分		出	席	(名)
	ネットで カンダンノ 申し込み!	法人名					
11		部署名					
(63		ご氏名					
2		ご氏名					

電話番号

江東東法人会(担当:今西) TEL 03-3684-2303 FAX 03-3684-2305

メールアドレス info@koto-higashi-h.or.jp